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ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ  
ΤΗΛ.: 2102896970 
Fax: 2102835647 
e-mail:eidlog2@aspete.gr       

   Μαρούσι, 19/7/2017
  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
 

Σε συνέχεια των Πρακτικών της αρμόδιας Επιτροπής αξιολόγησης, ανακοινώνονται τα 
αποτελέσματα στο πλαίσιο της αριθ. πρωτ. ΕΛ/6679/29-6-2017 Πρόσκλησης Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος για την υποβολή προτάσεων προς σύναψη τριών (3) συμβάσεων μίσθωσης έργου 
ιδιωτικού δικαίου για τις ανάγκες του Προγράμματος «Ετήσιο Πρόγραμμα Παιδαγωγικής 
Κατάρτισης (ΕΠΠΑΙΚ) και Πρόγραμμα Ειδίκευσης στην Συμβουλευτική και τον Προσανατολισμό 
(ΠΕΣΥΠ)». 
 
Ενστάσεις γίνονται δεκτές έως τη Δευτέρα, 24/7/2017, και ώρα 15:00, εγγράφως και 
αιτιολογημένες, μέσω αποστολής τους με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: eidlog2@aspete.gr ή στο fax:2102835647. 
 
Η Επιτροπή συνεδρίασε στις 14 Ιουλίου 2017, και  αφού έλαβε υπόψη της: 

1. Τα οριζόμενα από την αριθμ. πρωτ.:ΕΛ/6679/29-06-2017Πρόσκληση Εκδήλωση 
Ενδιαφέροντος 

2. Τις προτάσεις οι οποίες υποβλήθηκαν και τα σχετικά έγγραφα που υπέβαλαν οι υποψήφιοι 
Αποφάσισε ομόφωνα τα παρακάτω: 
 
1) Οι προτάσεις που υποβλήθηκαν για τις θέσεις της πρόσκλησης είναι οι εξής: 

Για τη θέση με κωδικό 01: 
1. Τσουλφίδου Άννα 
Για τη θέση με κωδικό 02: 
1. Λουκόπουλος Ευθύμιος 
2. Μαγγίδα Δέσποινα 
3. Παπαδημητρίου Παγώνα 
Για τη θέση με κωδικό 03: 
1. Αμπατζίδης Γεώργιος 
2. Τραντάς Πέτρος 
3. Ρεντίφης Γεράσιμος 
 

2) Από τους παραπάνω υποψηφίους αποκλείονται λόγω  μη πλήρωσης των απαιτούμενων 
προσόντων της πρόκλησης οι κάτωθι υποψήφιοι: 
 

Όνομα 
Υποψηφίου 

Κωδικός 
θέσης Λόγος αποκλεισμού 

Μαγγίδα Δέσποινα 02 
Μη ύπαρξη τεκμηριωμένης εμπειρίας σε νομική 

υποστήριξη προγραμμάτων Ειδικών Λογαριασμών 
Κονδυλίων Έρευνας ΝΠΔΔ (Απαιτούμενο προσόν 3) 
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Παπαδημητρίου 
Παγώνα 02 

Μη ύπαρξη τεκμηριωμένης εμπειρίας σε νομική 
υποστήριξη προγραμμάτων Ειδικών Λογαριασμών 

Κονδυλίων Έρευνας ΝΠΔΔ (Απαιτούμενο προσόν 3) 

Αμπατζίδης 
Γεώργιος 03 

Μη ύπαρξη τεκμηριωμένης προϋπηρεσίας σε διοικητική 
και οργανωτική υποστήριξη Προγράμματος ΑΕΙ 

(Απαιτούμενο προσόν 3) 

Ρεντίφης 
Γεράσιμος 03 Μη συνάφεια Διδακτορικού Τίτλου Σπουδών με το 

αντικείμενο της θέσης (Απαιτούμενο προσόν 2) 

 
3) Οι λοιποί υποψήφιοι: 
 

Όνομα Υποψηφίου Κωδικός 
θέσης 

Τσουλφίδου Άννα 01 

Λουκόπουλος Ευθύμιος 02 

Τραντάς Πέτρος 03 

 
θα αξιολογηθούν ως προς τα μοριοδοτούμενα κριτήρια όπως αυτά αναφέρονται στη σχετική 
πρόσκληση και θα κληθούν την 18-7-2017 ημέρα Τρίτη και ώρα 13.30 στα γραφεία του ΕΛΚΕ 
της ΑΣΠΑΙΤΕ στην Αθήνα, για την προβλεπόμενη συνέντευξη από την επιτροπή αξιολόγησης. 
 
Η επιτροπή συνεδρίασε στις 18-7-2017, για να πραγματοποιήσει την προβλεπόμενη από την αριθ. 
πρωτ. ΕΛ/6679/29-06-2017 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος συνέντευξη με τους τρείς 
υποψηφίους, οι οποίοι που πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα της Πρόσκλησης: 

Για τη θέση με κωδικό 01: 
1. Τσουλφίδου Άννα 
Για τη θέση με κωδικό 02: 
1. Λουκόπουλος Ευθύμιος 
Για τη θέση με κωδικό 03: 
1. Τραντάς Πέτρος 

 
Κάθε υποψήφιος προσήλθε στην αίθουσα για την πραγματοποίηση ατομικής συνέντευξης και η 
Επιτροπή υπέβαλε ερωτήσεις, με σκοπό να μορφώσει γνώμη για την προσωπικότητα, την 
ικανότητα και την καταλληλόλητα του υποψηφίου για την άσκηση των καθηκόντων της θέσης για 
την οποία κρίνεται.Μετά την εξέταση των αιτήσεων που υπέβαλαν οι υποψήφιοι µε τα συνημμένα 
στο φάκελο ενός εκάστου εξ αυτών δικαιολογητικά (βιογραφικά σημειώματα, βεβαιώσεις, 
πιστοποιητικά, πτυχία, λοιποί τίτλοι σπουδών και λοιπά διαδικαστικά έγγραφα και δικόγραφα) και 
την ολοκλήρωση της διαδικασίας των ατομικών συνεντεύξεων, προβαίνει στην τελική επιλογή του 
υποψηφίου για την πλήρωση εκάστης θέσης και συντάσσει τους κάτωθι αναλυτικούς πίνακες 
βαθμολογίας για τον καθένα υποψήφιο με βάση τους συντελεστές και τα κριτήρια που καθόρισε η 
υπ΄ αριθμ. πρωτ.  ΕΛ/6679/29-07-2017 Πρόσκληση Εκδήλωση Ενδιαφέροντος. ως εξής: 
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01 Τσουλφίδου Άννα 10 50         20 20 100 

02 Λουκόπουλος 
Ευθύμιος 10         30 30 30 100 

03 Τραντάς Πέτρος     30 20 20     30 100 

 

Θέση 01:Υποψήφιος Άννα Τσουλφίδου 
Είναι δικηγόρος διορισμένη στον Άρειο Πάγο από το έτος 2010 και ασκεί ενεργή δικηγορία από το 
2001 και δεν έχει τιμωρηθεί πειθαρχικά. Διαθέτει ιδιόκτητο γραφείο επί των οδών Σόλωνος και 
Θεμιστοκλέους, ασχολούμενη με υποθέσεις δημοσίου, αστικού, ποινικού, εμπορικού, εργατικού 
δικαίου, εμπράγματου και ενοχικού δικαίου. Διαθέτει τεκμηριωμένη εμπειρία νομικής υποστήριξη 
Προγραμμάτων χρηματοδοτούμενων από ιδιωτικά κονδύλια σε Ειδικό Λογαριασμό Τριτοβάθμιου 
Εκπαιδευτικού Ιδρύματος προσκομίζοντας συμβάσεις απασχόλησης και βεβαιώσεις εμπειρίας για 
το χρονικό διάστημα από 8-7-2015 μέχρι 30-6-2017.Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος 
ειδίκευσης στην κατεύθυνση Ποινικών και Εγκληματολογικών Επιστημών του Τμήματος Νομικής 
του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης.Διαθέτει εμπειρία και επιστημονική κατάρτιση, συναφή 
µε το αντικείμενο απασχόλησης της προς πλήρωση θέσης. Διαθέτει εξειδίκευση στο αντικείμενο 
της απασχόλησης, καθόσον αποδεικνύει συγκεκριμένα την απασχόλησή της µε τα αντικείμενα 
της προς πλήρωση θέσης, αποδεδειγμένη προϋπηρεσία σε Δημόσιο και ΝΠΔΔ σε θέσεις 
προσωπικού επί νομικών θεμάτων και ειδικότερα:Έχει υπάρξει επιστημονικός συνεργάτης του 
γραφείου του Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων από 16-9-2014 εως 27-1-2015, καθώς και 
ειδικός επιστημονικός συνεργάτης επί θητείας δυο Γενικών Γραμματέων Πρόνοιας στο Υπουργείο 
Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης από 15-3-2010 εως 3-4-2012 και από 23-4-2012 εως 19-7-
2012 με αντικείμενο την εν γένει νομική υποστήριξη του έργο των υπουργείων και φορέων που 
εποπτεύει έκαστο Υπουργείο και νομοθετικό έργο. Κατέθεσε τις απαραίτητες βεβαιώσεις του 
Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης 
που πιστοποιούν όλα τα παραπάνω καθώς και ΦΕΚ.  Έχει συμμετάσχει σε επιτροπές με την 
ιδιότητα του επιστημονικού συνεργάτη των Υπουργείων. Επίσης, έχει χειριστεί νομικές υποθέσεις 
με το δημόσιο και νπδδκαθόσον παρείχε συμβουλευτικές υπηρεσίες σε ιδιωτικές ανώνυμες 
εταιρείες από 31-10-2014 εως 30-4-2016. Πολύ καλό επίπεδο επαγγελματικής πείρας και 
επάρκειας, όπως προκύπτει από τη γενικότερη επαγγελματική επίδοσή της, δηλαδή, τον αριθμό 
των υποθέσεων που χειρίσθηκε καθώς προσκόμισε κατάσταση παραστάσεων του ΔΣΑ από 1-1-
2010.Έχει προσήλωση στο αντικείμενο απασχόλησης και δυνατότητα διάθεσης του απαραίτητου 
χρόνου για την εκτέλεση του έργου.  

 
Θέση 02 Υποψήφιος Ευθύμιος Λουκόπουλος 
Είναι δικηγόρος παρ’ ΑρείωΠάγω, κατά το χρόνο δημοσίευσης της πρόσκλησης εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος και διαθέτει επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον 10 ετών χωρίς να έχει τιμωρηθεί 
πειθαρχικά.Η επιστημονική κατάρτισή του απόλυτα σχετική µε το αντικείμενο απασχόλησης της 
προς πλήρωση θέσης.Αποδεικνύει συγκεκριμένα την απασχόλησή του µε τα αντικείμενα της 
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προς πλήρωση θέσης, και διαθέτει εμπειρίασε νομική υποστήριξη  Προγραμμάτων  σε Ειδικό 
Λογαριασμό Τριτοβάθμιου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος προσκομίζοντας συμβάσεις απασχόλησης 
και βεβαιώσεις εμπειρίας για το χρονικό διάστημα από 4-11-2014 μέχρι 30-6-2017. Είναι κάτοχος 
μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης στην κατεύθυνση Διεθνών Σπουδών του Τμήματος 
Νομικής του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης. Διαθέτει εξειδίκευση στο αντικείμενο της 
απασχόλησης, καθόσον αποδεικνύει συγκεκριμένα την απασχόλησή του µε τα αντικείμενα της 
προς πλήρωση θέσης και συγκεκριμένα: Απασχολήθηκε ως νομικός σύμβουλος στην εταιρεία 
υλοποίησης δράσεων κρατικών και Κοινοτικών ενισχύσεων σχετικών με τεχνολογίες 
Πληροφορικής και Επικοινωνιών  με την επωνυμία «Ψηφιακές Ενισχύσεις Α.Ε.» για χρονικό 
διάστημα από τον Ιούνιο 2010 εως τον Σεπτέμβριο 2011, σε χειρισμό υποθέσεων  Προκήρυξης 
Διαγωνισμών, Συμβάσεων Προμηθειών, Κρατικών - Κοινοτικών Επιδοτήσεων και θεμάτων 
Πληροφορικής και Επικοινωνίας Εμπορικού Δικαίου (Ανώνυμες Εταιρείες), Αστικού Δικαίου, 
Διοικητικού Δικαίου, Εργατικού Δικαίου, προσκομίζοντας τις ΑΠΥ, συμβάσεις και βεβαιώσεις 
εμπειρίας. Έχει εμπειρία ως συνεργαζόμενος δικηγόρος στο ΝΠΔΔ Οργανισμός Ασφάλισης 
Ελευθέρων Επαγγελματιών (Ο.Α.Ε.Ε.) σε αστικές και διοικητικές υποθέσεις από τον Μάρτιο 2009 
εως Δεκέμβριο 2010. Έχει εμπειρία ως συνεργαζόμενος δικηγόρος στο ΝΠΔΔ Οργανισμός 
Εργατικής Κατοικίας (Ο.Ε.Κ.) σε αστικές από Σεπτέμβριος 2007 εως Φεβρουάριο 2009. Πολύ 
καλό επίπεδο επαγγελματικής πείρας και επάρκειας, όπως προκύπτει από τη γενικότερη 
επαγγελματική επίδοσή της, δηλαδή, τον αριθμό των υποθέσεων που χειρίσθηκε καθώς και 
κατάσταση παραστάσεων του ΔΣΑ από 1-1-2009. Είναι μέλος του μητρώου αξιολογητών της 
Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού και Παρακολούθησης Δράσεων Ευρωπαικού Κοινοτικού 
Ταμείου, αξιολογώντας Ευρωπαϊκά επιδοτούμενα προγράμματα. Ασκεί ενεργή δικηγορία, 
ασχολούμενος με υποθέσεις δημοσίου, αστικού, εμπορικού, εργατικού δικαίου, εμπράγματου και 
ενοχικού δικαίου. Επίσης, έχει χειριστεί νομικές υποθέσεις και παρείχε συμβουλευτικές υπηρεσίες 
στη  Τράπεζα "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ" σε θέματα Τραπεζικού δικαίου (σύνταξη συμβάσεων 
όπως π.χ. ομολογιακών δανείων, συμβάσεων αλληλόχρεων λογαριασμών κ.λ.π.), Εμπραγμάτου 
δικαίου (έλεγχοι τίτλων σε υποθηκοφυλακεία) και Ασφαλιστικών μέτρων (προσημειώσεις).  
Κατέθεσε τις απαραίτητες συμβάσεις, βεβαιώσεις και ΑΠΥ που πιστοποιούν όλα τα παραπάνω 
και ΦΕΚ. Πολύ καλό επίπεδο επαγγελματικής πείρας και επάρκειας, όπως προκύπτει από τη 
γενικότερη επαγγελματική πορεία του, δηλαδή, τον αριθμό των υποθέσεων που χειρίσθηκε την 
προσωπικότητά του, έχει θετική προσέγγιση, προσήλωση στο αντικείμενο απασχόλησης και 
δυνατότητα διάθεσης του απαραίτητου χρόνου για την εκτέλεση του έργου.  
 
Θέση 03 Υποψήφιος Πέτρος Τραντάς 
Επιστηµονική κατάρτιση και εμπειρία απόλυτα σχετική µε το αντικείμενο απασχόλησης της προς 
πλήρωση θέσης. Είναι κάτοχος Πτυχίου στις «Επιστήμες της Εκπαίδευσης», Πανεπιστήμιο 
“ALDO MORO” Bari, Ιταλία (με αναγνώριση ισοτιμίας πτυχίου με ελληνικό ΑΕΙ, ΔΙΚΑΤΣΑ, 
13/7/1999). Διαθέτει συναφή Διδακτορικό Τίτλο Σπουδών με το αντικείμενο της θέσης στην 
Κοινωνική και Εκπαιδευτική Έρευνα, στο Π.Τ.Δ.Ε., Πανεπιστήμιο Αιγαίου με βαθμός: Άριστα και 
με υποτροφία από το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Ερευνών ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΣ. Έχει εκπληρώσει 
τιςστρατιωτικές υποχρεώσεις του και είναι κάτοχος πιστοποιητικού  γνώσης Η/Υ. Διαθέτει 
τεκμηριωμένη προϋπηρεσία σε διοικητική και οργανωτική υποστήριξη Προγράμματος ΑΕΙ,  δέκα 
εννέα (19) μηνών, ως συνεργάτης οργανωτικής και διοικητικής υποστήριξης και συντονιστής των 
Πρακτικών Ασκήσεων Διδασκαλίας στο πλαίσιο του «Ετήσιου Προγράμματος Παιδαγωγικής 
Κατάρτισης (Ε.Π.ΠΑΙ.Κ.) της Ανώτατης Σχολής Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης 
(Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε). Έχει τεκμηριωμένη προϋπηρεσία σε έργο αξιολόγησης ή στατιστικής 
επεξεργασίας δεδομένων όπως αυτό προκύπτει για τα κάτωθι χρονικά διαστήματα: α) από 
Σεπτέμβριο 2009 εως Μάιο 2010 (9 μήνες), στο Υπουργείο Παιδείας – Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα: Εκπαίδευση και Δια βίου Μάθηση (ΕΣΠΑ). Φορέας Υλοποίησης: 
ΥΠΕΠΘ – Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, Τμήμα Επιμόρφωσης και Τεκμηρίωσης, Πράξη - MIS:215606, 
Πράξη - MIS:215607, Πράξη - MIS:215608 με καθήκοντα την  αξιολόγηση πράξεων και σύνταξη 
τελικών εκθέσεων φυσικού αντικειμένου. β) από Ιανουάριο 2014 μέχρι Ιούλιο 2014 (6 μήνες), στο 
Υπουργείο Παιδείας, ως Επιστημονικός συνεργάτης – ερευνητής της Ειδικής Υπηρεσίας 
Εφαρμογής Εκπαιδευτικών Δράσεων του Υπουργείου Παιδείας στο πλαίσιο των Πράξεων 
«Ζώνες Εκπαιδευτικής Προτεραιότητας» του ΕΠ «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» για την 
οργάνωση, εφαρμογή αξιολογικών μετρήσεων και σύνταξη τελικών εκθέσεων και γ) από 
Οκτώβριο 2015 εως Μάρτιο 2017 (18 μήνες), ως μέλος της Επιστημονικής Ομάδας Έρευνας στο 
ερευνητικό πρόγραμμα «Διαφορετικότητα, Ανισότητες και Κοινωνική Ενσωμάτωση» - Πράξη: 
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Κατανόηση της Διαφορετικότητας στη Ρόδο: Παραδοσιακοί και νέοι άλλοι (ΕΟΧ GR07/3635), 
Ακαδημαϊκή Έρευνα στους τομείς προτεραιότητας, το οποίο συγχρηματοδοτείται από το 
«Χρηματοδοτικό Μηχανισμό του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 2009-2014», Υπουργείο 
Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων και τη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας. 
Διαθέτει τεκμηριωμένη εμπειρία στο αντικείμενο της θέσης τριαντα τριών (33) μηνών στο  
Ιστορικό Αρχείο Πανεπιστημίου Αιγαίου, ως Επιστημονικός συνεργάτης του Ιστορικού Αρχείου 
του Πανεπιστημίου Αιγαίου για παροχή υπηρεσιών οργάνωσης και διοικητικής υποστήριξης. 
Κατέθεσε τα απαραίτητα δικαιολογητικά που πιστοποιούν όλα τα παραπάνω καθώς και το άριστο 
επίπεδο επιστημονικής και επαγγελματικής πείρας και επάρκειας, όπως προκύπτει από την 
επιστημονική του κατάρτιση, το επιστημονικό και συγγραφικό έργο του και τη γενικότερη 
επαγγελματική πορεία του.  Η συνδρομή σωρευτικά στο πρόσωπό του των ανωτέρω κριτηρίων, 
παρέχει τη βεβαιότητα στα µέλη της Επιτροπής, ότι θα είναι σε θέση να αντιμετωπίσει με επιτυχία 
κάθε είδους θέματα µε απόλυτη επάρκεια, αποτελεσματικότητα, συνέπεια και προς όφελος του 
ΕΛΚΕ της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. Είναι πατέρας 4 ανηλίκων τέκνων. 

 
Αποφασίζει ομόφωνα και εισηγείται θετικά τη σύναψη των τριών συμβάσεων με τους τρεις 
ανωτέρω αναφερόμενους υποψηφίους, επειδή πληρούν τα οριζόμενα από την   ΕΛ/6679/29-
06-2017  πρόσκληση προσόντα, με την κάτωθι μοριοδότηση: 
 

Για τη θέση με κωδικό 01: 
1. Τσουλφίδου Άννα σύνολο μορίων 100 
 
Για τη θέση με κωδικό 02: 
1. Λουκόπουλος Ευθύμιος σύνολο μορίων 100 
 
Για τη θέση με κωδικό 03: 
1. Τραντάς Πέτρος σύνολο μορίων 100 

 
 


